

CORTES ESPAÑOLAS

LAS COMISIONES

Exponíamos en nuestro anterior comentario, de los que dedicamos a divulgar la naturaleza, carácter, composición, funcionamiento y misión de las Cortes Españolas, la insuperable manera de elegir los cuatrocientos treinta Procuradores que la componen para que en ellas estén las mejores representaciones de las diversas actividades nacionales, las personalidades más capacitadas de la política española, de la ciencia, de la técnica, de la producción..., que disfrutaran de la más plena libertad en la expresión de su criterio en las intervenciones, como igualmente en el otorgamiento de su voto, pues no pueden ser detenidos sin la previa autorización del Presidente de las Cortes, excepto en caso de flagrante delito, en cuyo caso ha de ser comunicada la detención al Presidente.

Si clara es la supremacía del sistema de elección de Procuradores sobre el viejo sistema de elección de diputados, también es clara la supremacía en el funcionamiento, que garantiza esa plena eficacia que contrasta con la ineptitud de las fenecidas Cortes liberales. Esa eficacia, como es natural, se deriva principalmente: en primer lugar de la competencia y ánimo de servicio a España que a los Procuradores distingue, y en segundo lugar, del acierto de la reglamentación de funcionamiento del supremo Organismo de participación del pueblo en las tareas del Estado.

Como es sabido, las Cortes funcionan por plenos y por comisiones. Estas entienden de todos los asuntos que no se refieren al pleno, competente en las materias trascendentales de carácter nacional. También las antiguas Cortes—las llamadas liberales—funcionaban por comisiones, pero su trabajo era nulo, ya que los miembros de las mismas, atentos tan solo al interés del partido, imposibilitaban todo razonado informe, o por pugna partidista o por desgana. Corrientísimo era el caso en las comisiones aquellas de la ausen-

LAS TROPAS ALEMANAS continúan su ofensiva en el Oeste

FORMACIONES DE TANQUES PENETRAN PROFUNDAMENTE EN EL DISPOSITIVO ALIADO

LONDRES, AMBERES Y LIEJA, ATACADOS POR LAS "V"

Varias ciudades germanas atacadas por aviones norteamericanos

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunicó: «En la batalla de invierno del Oeste, nuestras tropas continuaron ayer su ataque en el conjunto del frente. A través de las brechas abiertas en las líneas del primer Ejército norteamericano, que ha sido derrotado y disociado, unidades blindadas avanzaron en profundidad en el terreno de combate. Una batalla de carros permitió anoche derrotar a grupos de refuerzo del adversario.

Las escuadrillas de cazas y aviones de batalla alemanas que protegen los movimientos de nuestras tropas, derribaron ayer 24 aviones enemigos en combates aéreos. En el

resto del frente occidental continúa la lucha de trincheras en los anteriores centros de gravedad. Prosiguió con intensidad creciente el fuego de nuestras armas de gran autonomía contra Londres, Amberes y Lieja.

En el centro de Italia, el octavo Ejército no ha podido mantener el ritmo de sus costosos contraataques. En consecuencia se limitó ayer a efectuar empujes a ambos lados de Foenza y Bagnacavallo, todos los cuales fracasaron.

En el frente húngaro entre el río Drave, el lago Balaton y Budapest, numerosos ataques enemigos fueron detenidos por nuestro fuego defensivo. Entre la curva del Danubio, Emvacs y la frontera meridional de

Eslovaquia, nuestras formaciones detuvieron poderosos ataques soviéticos, después de insignificantes pérdidas de terreno. Ha ganado terreno un contraataque alemán en el istmo de Ipolyacs contra una fuerte resistencia enemiga. Continúa la presión rusa al sur de Szecezen, en las montañas Bukk y en ambas orillas del fajo.

Las formaciones enemigas que atacan en el sector al sur de Rossmann y en la carretera Ungvár-Naschau, fueron detenidas después de haber efectuado un ligero avance. En el resto del frente oriental solo hubo actividad de combate local.

Aviones de terror norteamericanos atacaron ayer distintas ciudades de Alemania occidental y oriental y de la Alta Silesia. Durante la noche pasada, en la batalla del silencio, aunque está acompañada del fuego de toda clase de armas, dice el corresponsal de guerra de la Agencia D. N. B. en el Oeste, Alex Schmalz, en el Cuartel General alemán—agregase—se limitan a afirmar que las operaciones se desarrollan totalmente en la zona prevista. Se registran ya las primeras repercusiones de la ofensiva alemana en el sector de Durm, donde han disminuido los ataques norteamericanos.

BERLIN.—«La inmensa batalla que se desarrolla en el frente del Oeste es la gran batalla del silencio, aunque está acompañada del fuego de toda clase de armas, dice el corresponsal de guerra de la Agencia D. N. B. en el Oeste, Alex Schmalz. En el Cuartel General alemán—agregase—se limitan a afirmar que las operaciones se desarrollan totalmente en la zona prevista. Se registran ya las primeras repercusiones de la ofensiva alemana en el sector de Durm, donde han disminuido los ataques norteamericanos.

BERLIN.—Las personalidades militares alemanas se muestran muy satisfechas ante el desarrollo de la gran ofensiva de invierno alemana en el Oeste. No obstante, de fuente oficial no se hacen comentarios a la situación y los centros militares competentes de Berlín guardan silencio absoluto.—(Efe).

BERLIN.—El órgano oficial alemán «Volkliche Beobachter» escribe esas cuales fueren la envergadura y fines de la ofensiva alemana, nadie puede negar que nos encontramos ante una extraordinaria manifestación de fuerzas morales y materiales. Sólo los preparativos

Clausura del tercer curso de oficiales instructores en la Escuela de Mandos "José Antonio"

La última lección fue explicada por el ministro secretario general del Movimiento

MADRID.—Esta mañana se han celebrado una serie de actos en la Academia Nacional de Mandos e Instructores «José Antonio» con motivo de la clausura del tercer curso de oficiales instructores del Frente de Juventudes. El más saliente de ellos ha sido la última lección, que a mediodía pronunció el ministro Secretario General del Movimiento, camarada José Luis de Arrese.

Por la mañana, a primera hora, se celebró una misa de comunión general como final de los ejercicios espirituales realizados en la Academia. A las doce y media llegó el ministro Secretario General del Movimiento a la Academia, acompañado por el vicesecretario general, camarada Vivar Téllez; vicesecretario de Secciones, Valdés Larrañaga; jefe nacional del S. E. U., Valcárcel; secretario del Frente de Juventudes, Pérez Viñeta. Fue recibido el ministro en la puerta por la formación completa de mandos e instructores de la actual promoción, que es la tercera.

En nombre de estos camaradas, el director, camarada Anibal Alvarez, le dió la bienvenida. Después de revisar la formación, el ministro pasó al interior del edificio, donde fue saludado por los camaradas Fernández Cuesta, Pilar Primo de Rivera, Carlos Ruiz, Agustín Aznar y otras jerarquías. En el sa-

lón de actos de la Academia, presidido por los bustos de Franco y José Antonio, y adornado con colgaduras y reposteros, el ministro pronunció la última lección del curso, hablando en tono de charla íntima a las camaradas que han terminado sus estudios.

Al terminar la conferencia del camarada Arrese se cantó el «Cara al sol». El ministro y las restantes jerarquías almorzaron con las camaradas que han seguido el curso en la Academia.

Por la tarde se efectuó la entrega de despachos a los oficiales instructores. El ministro impuso la Encomienda de la Orden de Cisneros al comandante Enrique Paniagua Rodríguez, jefe de Estudios de la Academia, y al comandante Manzanedo, jefe del Grupo de Instrucción Premilitar, y la Cruz de Caballero de la Orden de Cisneros al jefe de Servicios, camarada Juan de Dios Alvarez Aguirre. También impuso la Cruz sencilla de Alfonso X el Sabio a los tres oficiales instructores primeros números de las tres promociones que han salido hasta ahora de la Academia de Mandos «José Antonio», y que son los camaradas Rafael Chaves, Eduardo Zambrada y José Luis de Blas. Por último impuso la Medalla de la Vieja Guardia a once camaradas de la Academia.

Von Rundstedt sigue ejerciendo una presión formidable, dicen de Londres

Los alemanes emplean material acorazado y de transporte, así como paracaidistas, en proporciones nunca vistas desde la batalla de Normandía

Más de mil vuelos hizo la aviación aliada contra el ataque alemán

LONDRES.—Von Rundstedt sigue ejerciendo una presión formidable contra el primer Ejército norteamericano, después de la penetración practicada ayer, lunes, por sus fuerzas acorazadas en las cercanías de Stavolot, a seis kilómetros y medio al suroeste de Malmédy, según se anuncia oficialmente.—(Efe).

LOS NORTEAMERICANOS RECONQUISTAN ALGUN TERRENO

LONDRES.—Se anuncia que los norteamericanos han reconquistado algún terreno en el sector del primer Ejército, tras duros combates.—(Efe).

CENSURA DE NOTICIAS

LONDRES.—Continúa la censura de noticias sobre las operaciones que se desarrollan en el frente del primer Ejército norteamericano. Los alemanes emplean material acorazado y de transporte, así como paracaidistas, en proporciones nunca vistas desde sus primeros asaltos contra las cabezas de playa aliadas en Normandía.

La II Aviación táctica efectuó ayer 500 vuelos, mientras que el IX Ejército aéreo estadounidense realizó más de 650, a pesar de las malas condiciones atmosféricas.

Los resultados que anuncia el IX Ejército aéreo indican la enorme cantidad de vehículos que están lanzando a la batalla los alemanes. Dichos vehículos reinvadidos la destrucción de 149 aviones germanos y 1.100 camiones y vagones.—(Efe).

PARTE ALIADO

CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO.—El comunicado oficial de hoy dice: «Continúa luchándose duramente en los sectores donde desencadenó su ataque el enemigo, entre Monschau y la parte meridional de la frontera germanoluxemburguesa.

Apoyando a las tropas aliadas, cazabombarderos han destruido 95 vehículos acorazados enemigos y atacaron el transporte por carretera y ferrocarril del adversario. Bombardeos medios y ligeros atacaron objetivos en Herbach, Olf, Harperscheid, Blumenthal y Hellenthal, al este de Monschau.

Fueron derribados en combate aéreo 46 aviones enemigos. No han regresado 11 cazas aliados; todos los bombarderos regresaron a su base.

En la región de Limnich, nuestras fuerzas efectuaron operaciones de limpieza en Wurm y Müllendorf. En las cabezas de puente de Dillingen y Sarrelouis hemos hecho progresos lentos en la reducción de puntos fuertes enemigos. Al noreste de Saargemund hemos alcanzado el sector boscoso situado a kilómetro y medio al norte de Habkirchen, ganando algún terreno en las cercanías de Walsheim y Medelsheim. Casabombarderos destruyeron o causaron daños en muchas fortificaciones y atacaron el transporte por carretera y ferrocarril en la región de Landau.

En las cercanías de Bitch, nuestras unidades se han apoderado de dos fortificaciones tenazmente defendidas de la línea Meginot. Al noroeste de Vilsenbourg hemos avanzado cuatro kilómetros, penetrando

EN EL AIRE

LONDRES.—El Ministerio del Aire comunicó: «Una poderosa formación de aviones «Lancaster» del servicio de bombardeo de la RAF atacó ayer a la navegación en el puerto báltico de Gdynia. También atacaron Nuremberg y Münster, mientras que otros aparatos del mismo servicio bombardearon los aeródromos de la retaguardia enemiga, destruyendo por lo menos 6 aparatos aliados.—(Efe).

Fuerzas del "Elas" penetran en las alamedas que circundan el Cuartel General de la R. A. F.

Progresos británicos en la carretera Atenas-Falerón

Se dice que el rey de Grecia abdicará a consecuencia de la propuesta de regencia

ATENAS.—Fuerzas del «Elas» han penetrado en las alamedas que circundan el Cuartel General de la RAF, cerca de Atenas, según noticias recibidas a última hora en los círculos oficiales.—(Efe)

ATENAS.—El comunicado del general Scobie dice: «Se han hecho nuevos progresos en la limpieza de los sectores a través de la carretera Atenas-Falerón; reina la calma en el Pireo. Ha sido retirada la guarnición británica que defendía la cárcel de Averoff, atacada ayer y con ella algunos de los prisioneros políticos. Continúan con intensidad crecientemente los ataques de los rebeldes contra el Cuartel General de la RAF.

Sin novedades dignas de mención en el resto de Grecia.—(Efe)

SCOBIE RECIBIRÁ A UN EMISARIO DEL «EAM»

ATENAS.—Al mediodía de hoy recibirá el general Scobie la visita de un emisario del «Eam», suponiéndose se trata de Porphyrogenis, según se anuncia oficialmente.—(Efe)

CHURCHILL INFORMA EN LOS COMUNES

LONDRES.—Churchill ha informado a la Cámara de los Comunes que no puede, por ahora, hacer una nueva declaración sobre la situación en Grecia. Contestando a varias preguntas dijo: «No creo que la situación haya empeorado y me parece que ha mejorado algo. Sin embargo, estimo mejor esperar una ocasión más propicia para celebrar otro debate, ya que acabamos de tener uno».

LONDRES.—Mañana, se celebrará en los Comunes un debate sobre

RETIRADA BRITANICA

ATENAS.—Se han retirado durante la noche las tropas británicas que ocuparon ayer el monte del Estado, pues estaban sometidas a intenso fuego de mortero y ametralladora desde un campamento cercano, según se anuncia oficialmente.

Una columna de tanques y autocamiónes británicos está en camino para socorrer al Cuartel General de la R. A. F., situado en Kifisia, a unos cuantos kilómetros al noreste de Atenas, donde los del E. L. A. S. han penetrado las alamedas que lo rodeaban.—(Efe).

SE HABLA DE LA ABDICACION DEL REY DE GRECIA

ESTOCOLMO.—El rey de Grecia—según noticias de los corresponsales—(Pasa a la cuarta página)

El Gobernador civil y Jefe Provincial del Movimiento entregó ayer las credenciales a los elegidos para los cargos sindicales

En su discurso, el camarada Martín Ballestero destacó el sentido unitario de la política económico-social del Movimiento

«Tendremos que contar por una parte con la empresa y por la otra con el técnico y el obrero, querámoslo así o no»

«Esos tres elementos nosotros los unimos, los acoplamos y les señalamos el puesto que a cada uno corresponde en la producción, agrupándolos en el Sindicato»

Dentro del mismo marco en que se desarrollaron los actos sindicales de la mañana, tuvo lugar a las seis de la tarde, con el salón completamente abarrotado de público, el de entregar los nombramientos de cargos a los camaradas elegidos para los distintos sectores sindicales en las elecciones celebradas el pasado 22 de octubre.

Ocupó la presidencia el Gobernador civil y Jefe Provincial del Movimiento, camarada Luis Martín Ballestero, acompañado del Excmo. Sr. Gobernador militar, coronel Iguales; Subjefe del Movimiento, camarada Ruiz Ojeda; Excmo. Sr. Presidente de la Excmo. Diputación, Sr. Alcaide de Logroño, Sr. Caudillo Julio Pernas; Jefe Provincial de los Sindicatos, camarada Amando Fernández; Secretario, camarada García Herreras; Jefe Provincial de Ordenación Social, camarada Guillén, y asesor religioso de la C. N. S., presbítero don Luis Clordia.

Dió principio el acto con breves palabras del Asesor religioso para explicar el acto que iba a celebrarse, e invocó al Espíritu Santo para que ilumine a los rectores de la Obra Sindical, terminando con breves plegarias.

A continuación hizo uso de la palabra el camarada Guillén, quien hizo rápidamente el historial del desarrollo de nuestros sindicatos desde sus primeros pasos, que culminaron con las elecciones sindicales del día 22 de octubre del año en curso. Presentó pagorámicamente el excepcionalismo de los unos y las dificultades que trataron de levantar otros, el bien fué en vano, ya que, como un solo hombre, acudieron a las urnas en la provincia 76.000 productores.

PALABRAS DEL DELEGADO PROVINCIAL DE SINDICATOS

El camarada Amando Fernández inició su disertación con un saludo a las autoridades, jerarquías, organismos y camaradas. Hizo breve relato del acto de la mañana en que los vitivinicultores de la demarcación Rioja se reunieron para cele-

brar una asamblea en defensa de sus intereses y puso de relieve la unidad de criterio que había presidido la reunión. Recomendó la continuidad en la unión para el mejor servicio de España.

Después, dirigiéndose a los asistentes, puso ante sus ojos la labor ingratita que habían realizado al frente de los incipientes sindicatos, por cuya labor hoy se veían consagrados en sus puestos elegidos por sus mismos camaradas de igual profesión y con idénticos anhelos. Anunció a todos a continuar en el cumplimiento de su misión concreta, cual es la de servir a la producción y, por consiguiente, a la Patria y al Caudillo que dirige sus destinos. El día 22 de octubre—dijo—hicisteis el manifiesto de los sindicatos, y os preguntamos si vosotros estáis en vuestros cargos para los que gozáis de nuestra plena confianza. En cuanto a los nuevamente elegidos os diré que vosotros estáis igualmente a dónde vamos y estáis con nosotros en cuerpo y alma. Nuevos y antiguos, todos los elegidos debéis sin discusión trabajar por los principios fundamentales, base de nuestra Patria. Todos los elegidos, debéis, lisa y llanamente, ejercer la función sindical del Movimiento en sus tres principios básicos: Social, económico y asistencial en beneficio del productor y de España. No vayáis nunca desiguados, sino en unidad, cada uno en su puesto. La Falange, por medio del sindicalismo, os dará medios para ello; pero debéis poseer una serie de virtudes: disciplina, rectitud y, sobre todo, incorruptibilidad en el ejercicio de vuestras funciones, pues inexorablemente separaremos hasta de modo violento de nuestras filas al que maneje intereses en un bastardo provecho.

Finalmente, debéis poseer otra virtud, que es la primera de las nuestras: fe. Fe en España, fe en el Caudillo. España tiene que cumplir una misión que está en manos del Caudillo.

Prolongada ovación aprobó los conceptos vertidos por el camarada

Jefe Provincial de los Sindicatos. Acto seguido se procedió a la entrega de nombramientos para los cargos sindicales.

Discurso del Gobernador Civil y Jefe Provincial

Una vez entregadas las credenciales a los elegidos para los cargos sindicales, el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, camarada Luis Martín Ballestero, pronunció el siguiente discurso: «Señores, Jerarquías, camaradas: No son muchas las ocasiones que tiene el mando para daros consignas cuando os encontráis agrupados como hoy os ve. Vuestro jefe inmediato, el camarada delegado provincial de Sindicatos, ha podido daros consejos que yo apruebo y esas normas de conducta que debéis grabar bien en el fondo de vuestro ánimo. Es mi propósito el velar un poco por lo alto, el señalaros unas directrices, el marcaros unas orientaciones que os sirvan en vuestra vida, en el ejercicio de vuestros cargos, en el mando a que estáis obligados, a enderezar siempre vuestra rectitud, cuando vuestra rectitud parezca torcerse.

En todo momento tenemos obligación de saber lo que queremos y a dónde vamos y yo, vuestro jefe provincial, os lo voy a decir. Quiero que vosotros lo conozcáis también para tener un norte, un guía, una línea recta de conducta. Por ello, es preciso el remover viejos textos, es preciso señalar viejas directrices, es necesario que normas fundamentales señalen aquello que parece ser, y es, el puntal más firme de nuestro Movimiento.

El hablar claramente, el recordar estos textos, el marcar esta dirección, el señalar estos fines, tiene sus peligros y sus dificultades; el peligro y las dificultades que envuelve el hablar con claridad y el decir la

verdad a todas luces pese a quien pese.

No busco vuestros aplausos. Me sería fácil conseguirlos simplemente con halagaros. Pero no hablo por mí, sino que hablo a través de una política. Mi valor de hoy me llevaría a señalaros esos fines, esa dirección, os gusta o no os gusta. Mirad lo que yo sé muy bien que ese aplauso vuestro duraría tanto como tardéis vosotros en descubrir mi cobardía y no quiero ser cobarde. Me llegaré conscientemente a señalar os el camino a seguir, pensando que si no logro vuestros aplausos, lograré vuestra comprensión y tal vez la conversión de alguno.

Vamos, pues, a estas normas y al señalamiento de estos fines. Hoy día, en los momentos críticos en que vivimos, en los instantes cruciales porque atravesamos y con palabras incluso que se hacen piedras para que se estrelle el pensamiento, parece oponerse a nuestra marcha impidiéndolo. Surge la palabra democracia. Se ha hablado de democracia orgánica, se ha dicho que eramos democratas. La participación del pueblo en las tareas del Gobierno, la participación de todos los ciudadanos en la política de una nación es un problema que ha pre-ocupado en todos los tiempos y a todos los pueblos.

También nosotros nos preguntamos qué hemos de hacer con la masa de españoles a quienes hemos de gobernar. También nosotros nos hemos de preguntar qué participación puede tener el pueblo en las tareas del Gobierno. Y hoy que en-

«Pasa a la cuarta página»

INFORMACION LOCAL

NOTA del DIA

Lo lamentamos por anticipado, pero no podemos sustraernos. En más de una ocasión hemos señalado la errónea interpretación de los caritativos sentimientos del vecindario en general por cuanto el hecho de atender la lastimera demanda del indigente, contribuye únicamente a fomentar la mendicidad, cuyos profesionales saben explotar hábilmente el efecto comiserativo que, un cuerpo cubierto de harapos, una actitud compungida y una voz lastimera, producen en la mayor parte de los seres objeto de insistente requerimiento.

Con frecuencia se nos ruega insistencia en la campaña hasta ver desaparecer de la vía pública la deprimente impresión que causan esos seres, desgraciados, que duda cabe, pero no siempre comprendidos en el grupo de los pobres de solemnidad, lo cual quiere decir que algunos de esos seres, en su mayoría niños, son vergonzosamente utilizados como elemento recaudatorio para atender más a la satisfacción del vicio que a necesidades perentorias.

Recordamos esto por la razón de que, de algún tiempo a esta parte, hemos podido comprobar el aumento progresivo de niños mendicantes por las calles de nuestra capital, como hemos advertido también mayor número de llamadas a las puertas de los domicilios particulares implorando la caridad y a veces, con no muy buenos modales. Esta circunstancia nos hi-

zo, no más tarde que ayer, seguir a uno de esos niños harapientos que tan misera impresión causan y pudimos comprobar el destino que se daba al producto de la conmisión pública. Era un niño el pedigrifeo, pero en la esquina de una calle del ensanche esperaba la persona mayor, a la que hizo entrega de lo recaudado. El mayor penetró seguidamente en un establecimiento expendedor de bebidas y el niño, que por lo visto había logrado ocultar algunas monedas, salió raudos con dirección a uno de esos puestos callejeros donde se venden golosinas.

Consta que no nos lo ha contado nadie, sino que lo hemos presenciado personalmente y hasta intentamos poner el hecho en conocimiento de los agentes de la autoridad, pero hubimos de desistir por no encontrarlos en el momento.

Yean, pues, si es permisible atender los requerimientos de los pedigrifeos, máxime cuando existen instituciones benéficas a las que puede confiarse ese dinero con la seguridad de que ha de ser efectivamente empleado en atender a las necesidades de los menesterosos. Y precisamente en estos momentos en los que se prepara la colección para la Navidad del Pobre, todas esas dádivas individuales que pueden contribuir al fomento del vicio, deben concentrarse para lograr que esa colección sea lo más espléndida posible para el verdaderamente pobre.

B. de la C.

DEPORTES AVISOS Y NOTICIAS

FUTBOL

CAMPEONATO INFANTIL

Con una normalidad no muy frecuente cuando se trata de contiendas infantiles, vienen celebrando su campeonato los seis equipos de esa condición, cuyo premio, en vez de la consabida copa, es el total de un depósito equitativo hecho por cuantos jugadores participan en el torneo.

El domingo se jugaron los partidos correspondientes, disputándose en todos ellos el triunfo con un interés que se justifica con la cuantía del premio antes aludido.

En estos partidos dominicales, los resultados fueron:

Villegas-Comercio, 2-3
Atletico-Alcora, 0-3
Sporting-Ebro, 0-0

Y el estado actual de la clasificación es el siguiente:

	J.	G.	E.	P.	P.	C.	F.	C.	P.
Alcora	3	2	1	0	0	4	5		
Atletico	3	2	1	0	0	7	5		
Ebro	3	1	1	1	0	4	5		
Sporting	3	1	1	1	0	4	4		
Comercio	3	1	1	1	0	3	4		
Villegas	3	1	0	2	0	3	2		

RETOS Y PARTIDOS

El Huracán, que ganó el domingo al Atlético de Canalejas, alineando a Felipe, Chato, Bajo, Manolo, Antonio, Ernesto, Martín, Chusco I, Herterita, Chusco II y Elias, por 2-1, acepta el reto del Argentino para el día 24, a las once.

En el partido jugado el domingo, en el Prado, entre Imperial Murrieta y el Arsenal, resultó vencedor el primero por 9-1. Alineó el equipo vencedor a Santiago, Domínguez, Jaime, Jesús, Luis, Martínez, Parrilla, Torrego, Manolin, Somalo y Epl.

El Beneficencia Bz ganó en su campo al Venus por 4-0.

Ajedrez y Pimpón

PROXIMOS CAMPEONATOS DEL FRENTE DE JUVENTUDES
Como ya se ha anunciado, van a celebrarse los campeonatos provinciales de ajedrez y pimpón del Frente de Juventudes para la temporada 1944-45.

El campeonato de ajedrez dará comienzo el día 26 de diciembre, y el de pimpón, el 7 de enero.

En ambos tendrá lugar la selección para representar a esta provincia en las competiciones regionales que se celebrarán: en Pamplona, el de ajedrez, y en Bilbao, el de pimpón. Aparte de esta distinción, se otorgarán trofeos a los vencedores individuales y por equipos.

En estos interesantes campeonatos pueden participar todos los jóvenes, sin ninguna excepción, pudiendo formarse equipos compuestos por tres jugadores en cada deporte. Las inscripciones, tanto individuales como colectivas, se reciben en la Asesoría del Frente de Juventudes hasta el día 26, para el campeonato de ajedrez, y hasta el día 5 de enero para el de pimpón, de seis a ocho de la tarde.

PELOTA

PARBIDOS Y QUINIELAS

Los dos partidos fuertes de ayer resultaron los más débiles. El de tarde, dejó a las vencedoras en el tanto 12; el de noche, en 15. Y, en uno y otro, esas tan grandes diferencias, demuestran lo fácilmente que alcanzaron el triunfo las vencedoras.

En ambos partidos triunfó María Luisa que, cada día, se muestra más segura y más eficaz, y en cambio, tarde y noche, perdió Pilar, no obstante el excelente juego que desarrolló en los dos partidos.

Los demás partidos resultaron más competidos, y sus tanteos finales fueron los siguientes:

Tarde.—Angaita-Sole, 22; Toni-Mercedes, 25; Tere-Anna, 25; Dorafé, 18. Mañana.—María Luisa, 30; Gloria-Pilar, 12.

Noche.—Maruja-Inés, 25; Toni-Cruz Marl, 19; Tere-Juani, 23; Gloria-Fel, 25. Elisa-Pilar, 16; Pilar-María Luisa, 30.

La Empresa, cumplidora de la promesa que hiciera la noche de su presentación, ha logrado contratar a la gran Mariqui, raquetista excepcional, que en Madrid y Valencia ha sido siempre base para las mejores combinaciones.

Esta excepcional jugadora hará su partido-debut mañana, jueves, en un programa extraordinario.

También es muy probable que vuelva a la cancha de Beti Jal, Vasquita I, la formidable zaguera que en la pasada temporada actuó en nuestra capital con gran contento de toda la afición local.

Y, otra gran noticia, el activo señor Cusó, gerente de la Empresa, marcha a Elbar a concertar un extraordinario partido a mano, a base de los casos del deporte vasco, «Ases de triunfos», se entiende.

Bien merecen estos afanes de la nueva Empresa una igual correspondencia por parte del público.

X. X.

¡¡HABILITADO!!

En la última decena del mes se anticipará en las Delegaciones de la Caja Nacional de Subsidios Familiares el importe de la nómina de Subsidios del mes correspondiente

MEDIAS • CALCETINES
GENEROS DE PUNTO
inmerso surtido
ANTES DE COMPRAR ESTOS ARTICULOS, VISITE
la ideal AHORRARA TIEMPO Y DINERO



LA IDEAL
GRAL. MOLA n.º 20
NUEVO LOCAL

LOSCERTALES S.A.
MUEBLES BRONCES
DECORACION
MADRID

ZARAGOZA — SEVILLA — VIGO — BARCELONA — SALAMANCA
PRIMERA FIRMA EN MUEBLES DE ESTILO
FABRICACION DE ENCARGO
ARTE RELIGIOSO
Construcciones e Instalaciones completas
DE CINES — BANCOS — CAFES — HOTELES — CLINICAS,
ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES, ETC.
Alfombras de nudo, Lámparas, Arte en bronce.—Elaboración propia.
Agente provincial: **VICENTE SAIZ MARCO**
SAN ANTON, 8. — TELEFONO 14-51. LOGROÑO.

HERNIADOS

El aparato PROPULSOR AUTOMATICO HERNIPLA para la contención de las hernias, eventraciones, estómago caído, riñón móvil, se adapta al cuerpo sin producir la menor molestia, ejerce sus presiones sin transgredir y ajusta en la dirección conveniente. VISITA en LOGROÑO, el día 22, en el Consultorio del Dr. Faustino Rodríguez Moral, calle Ocho de Junio, 5, bajo su prescripción facultativa. VISITA de 10 a 2, solamente.—Construcción y Despacho: GABINETE ORTOPEDICO HERNIPLA. Avenida de José Antonio, 536. BARCELONA.
(Censura Sanitaria, n.º 3.083).

Los mejores regalos de reyes...
LOS OFECE MEDIANTE SORTEO, A SUS CLIENTES
LIBRERIA SANGRADOR
GENERAL MOLA, 74.
¡VEA SU EXPOSICION!

A los cultivadores de remolacha
La AZUCARERA DE ALFARO, hace saber a los cultivadores de remolacha que el día 30 del mes actual se procederá al cierre definitivo de sus báculos de Logroño y Receo.
Alfaro, 19 de diciembre de 1944.

ALCOHOLEROS
Se vende partida de orujo de uvas
80.000 cántaras aproximadamente,
en Fuenmayor
Tratar con Vicente Pascual o
Adrián Foncea

Fábrica de turrones y dulces
ANTHU-XIKONA GRANITO.—ALICANTE IMPERIAL.—CADIZ.
YEMA.—FRUTAS.—PASTELAS GLORIA.—FIGURITAS MA-
KAPAN.—GUILLAGHES.—MAZAPANES DE SOTO legítimos.
PRECIOS DE FABRICA
MAGENCIO GARCIA
PORTUGAL, 40. LOGROÑO TELEFONO 11-57.

HERNIADO

En cualquier edad, sexo o profesión el SUPER OBTURADOR «HERNIUS» AUTOMATICO conviene al más exigente por su comodidad, precisión y seguridad inimitables. Sin tirantes, peso ni presiones, expreso para cada caso a medida, molde y prescripción facultativa. (C.G.S. 6.523). VISITA en LOGROÑO: G. O. «HERNIUS» atenderá en LOGROÑO el día 22 del corriente, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del médico PEREZ SANCHO, Plaza Alcazar de Toledo, 22, bajo su prescripción. — CASA CENTRAL: Gabinete Ortopédico «HERNIUS», Rambla Cataluña, 34, pral. BARCELONA.

HOY, a las 11 de la mañana,
apertura de
MERCERIA
"La Alhambra"
No deje de visitarla. MAYOR, 147

TEATRO BRETON
EL MAXIMO ACONTECIMIENTO DEL AÑO
COMPANIA DE REVISTAS DEL
SCALA
Super-Espectáculo Internacional que recorre España de triunfo en triunfo, — 23 maravillosos cuadros en un derroche de escenificación y presentación fantástica.
Días de actuación.—DOMINGO 24, a las 7 y 11. UNICA FUNCION.
LUNES 25 y MARTES 26, a las 7 y 11 y 19.30.
BUTACA, 12 Ptas. GENERAL, 3 Ptas.
MANDE HOY MISMOS RESERVAR SU LOCALIDAD.
Los Sres. abonados que deseen sus localidades pueden recogerlas el VIERNES, desde las TRES de la tarde.
MUY IMPORTANTE.— En los días de actuación de este espectáculo, quedan suprimidos todos los pases de favor que no sean numerados.

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos: Presión máxima, 734'2; mínima, 730'1. Subiendo. Temperatura máxima, 9'4 a las 16'10 de la tarde; media, 6'4; mínima, 3'6 a las 1'30 de la mañana. Sol, una hora y 20 minutos. Viento, Oeste.

RAMOS RUIZ
PLAZA ABASTOS, n.º 3
Ofrece al público:
Uva de Almería superior ... 2'50 k.
Mandarina, (kilo y medio) 1'00
Naranja «Navel» ... 0'90 k.
Castañas de la Vera ... 2'50 k.

TOS BRONQUITIS CATARRO
JARABE FAMEL

En la Cocina Económica entregaron ayer, Panadería Berceo, 100 pesetas; y amante de los pobres, y D. S. Alonso, 25.
La directiva da las gracias a los donantes.

CRISTALES CASA BERGASA PAVOS
Se venden en Fonda LA VENTOSINA

En el Registro civil han sido inscritos los nacimientos de Carlos Ruiz Alonso, José Luis Barrio Solupe y Juan María Turrillas Ibarra y las defunciones de Felicitas Fernández Aráiz, de 34 años, de Balmaseda (Vizcaya); Fidencia Irazu García, de 54 años, de Elvillar (Alava) y Rosa Serrano Ruiz, de 12 años, de Logroño.

Arboles frutales
VIVEROS PROVEDO
General Mola, 88. LOGROÑO

Pescadería Domingo Navajas
PLAZA ABASTOS, Puestos 31 y 32. Teléfono 10-70, se vende Chicharrón gordo a DOS pesetas kilo. Las demás clases de pescados, incluso mariscos, las encontrará también a precios económicos.

Piso o dos habitaciones
PARA OFICINAS SUOORAL
EMPRESA DE BILBAO
Alquilaria. Cualquier renta.
Informes: Imprenta Torroba, MAYOR, 107. — Teléfono 19-62.

SECCION RELIGIOSA
ROPERO DE A. C. Y CONFERENCIAS DE SAN VICENTE DE PAUL.—Mañana, jueves, a las cuatro y media, tendrá lugar en el Secretariado de A. C. (Primo de Rivera, 5, primero), el Ropero de A. C. y Conferencias.
Se ruega la puntual asistencia a todas las asociadas y a cuantas quieran pertenecer.
COLEGIATA.—JUEVES EUCA-
RISTICOS.—A las ocho, misa de comunión en el altar de los ángeles. En las restantes iglesias, la comunión según costumbre.
A las siete de la tarde, ejercicio de la Hora Santa.

NODRIZAS
Casada, primeriza, de 25 años, leche de 10 meses, desea criar en su casa. Informa Cesáreo Gil, Pradefión.
Casada, de 25 años, leche de siete días, desea criar en Murillo Río Leza. Informa, Pradefión, dicho pueblo, y en Logroño, Barriocepo, 12, 1.º.

PERDIDAS
Documentación coche, matrícula T. 5367, marca «Bulker», propietario Dasa-Boada S.A., residencia, Vallís (Prov. Tarragona). Se ruega su entrega en Garage Estación, Logroño. Billetero de piel de cocodrilo marrón, extraviado el sábado, contiene dinero. Se gratificará su entrega en el Gobierno Militar.
Cuante caballero, de cuero y piel de oveja blanca, de forro; mano izquierda. Se gratificará su entrega en esta Administración.
Insiguia de ojal, el día 18. Se ruega devolución, Delegación Industria, Capitán Cortés, 2.
Guante de señora, de piel fina marrón. Se gratificará su entrega en esta Administración.

HOY.-Frontón Beti-Jai
A las 7 de la tarde
Tres soberbias combinaciones jugando en último lugar
GLORIA — MARIA LUISA
contra
PILARIN — JUANI
A las 10'30 de la noche
Tres superiores combinaciones
En último lugar
ELISA — MARIA LUISA
contra
PILARIN — PILAR

HOY.-Teatro Moderno
CONTINUA desde las CINCO
GRANDIOSO ESTRENO
CABALGATA de AMOR
Una interesante página de amor, magistralmente ambientada dentro de un suatioso marco
Intérpretes: SIMONE SIMON y MICHEL SIMON.
NO-DO n.º 101.

OSBORNE
Coñac Viejo VETERANO
Después de ninguno
es el segundo

Después de brillantes ejercicios, obteniendo las máximas puntuaciones en las oposiciones que para oficiales del Cuerpo Técnico se han celebrado en Madrid, ha regresado el estudioso joven logroñés José, Francisco Cobo Francia, hijo de nuestro convecino el Administrador de la Alhóndiga municipal.

ALMACEN y Bodega arriendo o vendido, Tratar, A. Pozueta, M. Mata 6, en LICOR
Valvanera
DE FINISIMO PALADAR.

OPTICA . FOTO
Lincolni
GENERAL MOLA, 116. Teléf. 12-80.

SASTRERIA GABARDINAS
BLAY Logroño
En el sorteo pro-ciegos celebrado ayer, resultó premiado el número 617.
Todos los cupones terminados en 17 están premiados con 250 pesetas cada uno.

DELICIA SU PALADAR con VERNUT LACUESTA HARO
EL GRAN APERITIVO RIOJANO

Atención, capitalistas!
¿Quiéren que produzca su capital? Visiten Agencia Estebanez, Franco, 44, primero, centro. Dispone en venta, de un inmueble negocio en esta provincia, de nueva explotación, con grandes beneficios. No desaprovechen esta ocasión.

BONITO EN ACEITE
3'25
PESETAS el CUARTO DE KILO
Servimos la cantidad que se desee.
T. Sáenz y Compañía, S.L.
Sucesores de Vda. de Arza
TIENDA n.º 71, Teléf. 1320.
UN RUEGO: Para poder atender como se merecen nuestros clientes, agradeceremos nos anticipen sus encargos de turrones, vinos, champagnes y licores, artículos propios de Navidad, evitando que coincidan estos servicios con el bullicio de los días de racionamiento.

Asociación de Ex-alumnos de las Escuelas Pías de Logroño
Esta Junta Directiva tiene el honor de poner en conocimiento de sus asociados, que desde esta fecha se encuentran a su disposición las Tarjetas de Invitación a la comida que tendrá lugar el día 31 del corriente mes, en la casa de los Ex-Alumnos. Estas Tarjetas podrán recogerse en el Colegio de los Padres Escolapios, Logroño, 18 de diciembre de 1944.
La Junta Directiva.

Montenegro de Cameros
El día 22 del actual y horas de las 11, 11'30 y 12, respectivamente, se celebrará en esta villa, en primer lugar, la sesión ordinaria, en primera convocatoria, para el día siete de enero próximo, a las cuatro de su tarde, en el salón social, Zugasti, número 2, a todos sus partícipes, y en segunda para el día 11 de febrero, a la misma hora, para dar cumplimiento a lo que dispone el artículo 39 de las ordenanzas de esta Comunidad.—Asamblea de Ebro, 7 de diciembre de 1944. El presidente, Germán Rubio.

HOY.-Cinema Diana
Sesión continua desde las cinco y media de la tarde
EXITO INMENSO
LA REINA VICTORIA
Tolerada para menores
Por ANNE NEAGLE y ANTON WALBROOCK.
El romántico amor de una Reina que supo ser mujer sin dejar de ser Soberana. Una historia que relata la vida de una mujer que nació para consagrar su existencia a un pueblo y su corazón a un hombre.
NO-DO n.º 101.

Mañana jueves:
Gran acontecimiento
Por otro querer
BARBARA STANWYCK y HERBERT MARSHALL.

HOY.-Cinema Diana
Sesión continua desde las cinco y media de la tarde
EXITO INMENSO
LA REINA VICTORIA
Tolerada para menores
Por ANNE NEAGLE y ANTON WALBROOCK.
El romántico amor de una Reina que supo ser mujer sin dejar de ser Soberana. Una historia que relata la vida de una mujer que nació para consagrar su existencia a un pueblo y su corazón a un hombre.
NO-DO n.º 101.

Mañana jueves:
Gran acontecimiento
Por otro querer
BARBARA STANWYCK y HERBERT MARSHALL.

HOY.-Teatro Moderno
CONTINUA desde las CINCO
GRANDIOSO ESTRENO
CABALGATA de AMOR
Una interesante página de amor, magistralmente ambientada dentro de un suatioso marco
Intérpretes: SIMONE SIMON y MICHEL SIMON.
NO-DO n.º 101.

Mañana jueves:
Gran acontecimiento
Por otro querer
BARBARA STANWYCK y HERBERT MARSHALL.

HOY.-Cinema Diana
Sesión continua desde las cinco y media de la tarde
EXITO INMENSO
LA REINA VICTORIA
Tolerada para menores
Por ANNE NEAGLE y ANTON WALBROOCK.
El romántico amor de una Reina que supo ser mujer sin dejar de ser Soberana. Una historia que relata la vida de una mujer que nació para consagrar su existencia a un pueblo y su corazón a un hombre.
NO-DO n.º 101.

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña, primer fruto de su matrimonio, doña Aurora Sáenz, joven esposa de don Pedro Navarro, empleado de Casa Marrodán.
A la recién nacida se le impondrán los nombres de Aurora Guadalupe.
Nuestra enhorabuena.

Las misas que se celebran mañana, jueves, en el altar de la Virgen del Carmen, a las ocho y media y a las nueve, y la que se celebre a las diez y media, en los Dolores, de la Iglesia de Santiago, serán aplicadas por el alma de DONA DOLORS SAENZ LATORRE (q. e. p. d.), que falleció el 19 de diciembre de 1933. La familia agradecerá la asistencia de sus amistades.

La viuda e hijos y demás familia de DON JOSE AGUIRRE AZCARATE (q. e. p. d.), en la imposibilidad de asistir a su agradecimiento particularmente por las numerosas pruebas de condolencia y afecto recibidas con tan triste motivo, lo hacen por medio de estas líneas, y participan a sus amistades que las Misas Gregorianas han comenzado mañana, día 21, a las diez, en el altar Mayor de la Iglesia de San Bartolomé.

Las misas que se celebran mañana, jueves, a las nueve en el altar del Carmen, a las diez y media en el del Santo Cristo, de la Iglesia de la Redonda, y las que se digan en el altar del Santo Cristo, serán aplicadas por el alma de D. CLEMENTE MARTINEZ Y MARTINEZ (q. e. p. d.), que falleció el día 21 de diciembre de 1939. Su viuda e hijas agradecerán la asistencia.

NARANJAS POR MAYOR
VARA DE REY, 25. Teléfono 10-54

URALITA
CONCESIONARIO
Rogelio Berger

Anuncios oficiales
Comunidad de Regantes del Canal de Lodosa de Aldeanueva de Ebro

EDICTO
El señor presidente de la Comunidad de Regantes del Canal de Lodosa, en esta villa, convoca a junta general ordinaria, en primera convocatoria, para el día siete de enero próximo, a las cuatro de su tarde, en el salón social, Zugasti, número 2, a todos sus partícipes, y en segunda para el día 11 de febrero, a la misma hora, para dar cumplimiento a lo que dispone el artículo 39 de las ordenanzas de esta Comunidad.—Asamblea de Ebro, 7 de diciembre de 1944. El presidente, Germán Rubio.

Montenegro de Cameros
El día 22 del actual y horas de las 11, 11'30 y 12, respectivamente, se celebrará en esta villa, en primer lugar, la sesión ordinaria, en primera convocatoria, para el día siete de enero próximo, a las cuatro de su tarde, en el salón social, Zugasti, número 2, a todos sus partícipes, y en segunda para el día 11 de febrero, a la misma hora, para dar cumplimiento a lo que dispone el artículo 39 de las ordenanzas de esta Comunidad.—Asamblea de Ebro, 7 de diciembre de 1944. El presidente, Germán Rubio.

HOY.-Cinema Diana
Sesión continua desde las cinco y media de la tarde
EXITO INMENSO
LA REINA VICTORIA
Tolerada para menores
Por ANNE NEAGLE y ANTON WALBROOCK.
El romántico amor de una Reina que supo ser mujer sin dejar de ser Soberana. Una historia que relata la vida de una mujer que nació para consagrar su existencia a un pueblo y su corazón a un hombre.
NO-DO n.º 101.

Mañana jueves:
Gran acontecimiento
Por otro querer
BARBARA STANWYCK y HERBERT MARSHALL.

HOY.-Cinema Diana
Sesión continua desde las cinco y media de la tarde
EXITO INMENSO
LA REINA VICTORIA
Tolerada para menores
Por ANNE NEAGLE y ANTON WALBROOCK.
El romántico amor de una Reina que supo ser mujer sin dejar de ser Soberana. Una historia que relata la vida de una mujer que nació para consagrar su existencia a un pueblo y su corazón a un hombre.
NO-DO n.º 101.

Mañana jueves:
Gran acontecimiento
Por otro querer
BARBARA STANWYCK y HERBERT MARSHALL.

HOY.-Teatro Moderno
CONTINUA desde las CINCO
GRANDIOSO ESTRENO
CABALGATA de AMOR
Una interesante página de amor, magistralmente ambientada dentro de un suatioso marco
Intérpretes: SIMONE SIMON y MICHEL SIMON.
NO-DO n.º 101.

Mañana jueves:
Gran acontecimiento
Por otro querer
BARBARA STANWYCK y HERBERT MARSHALL.

HOY.-Cinema Diana
Sesión continua desde las cinco y media de la tarde
EXITO INMENSO
LA REINA VICTORIA
Tolerada para menores
Por ANNE NEAGLE y ANTON WALBROOCK.
El romántico amor de una Reina que supo ser mujer sin dejar de ser Soberana. Una historia que relata la vida de una mujer que nació para consagrar su existencia a un pueblo y su corazón a un hombre.
NO-DO n.º 101.

Gobierno Civil de la provincia CIRCULAR BAILES PUBLICOS

Un gran número de solicitudes que a este Gobierno se reciben para la apertura de salones de baile en los pueblos de la provincia y las diversas quejas formuladas acerca del funcionamiento de los ya existentes...

Centros Oficiales

Gobierno Civil FIRMA Y VISITAS En el día de ayer, el Excmo. Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, camarada Martín Ballester, despachó la firma del día y recibió, entre otras, las siguientes visitas:

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes DELEGACION PROVINCIAL DE LOGROÑO Racionamiento en la capital correspondiente a la semana actual, 78 de la vigente cartilla individual...

SESION MUNICIPAL

COMISION PERMANENTE En la Casa Consistorial, y hora de las siete de la tarde, bajo la presidencia del señor alcalde-presidente, celebró el pasado viernes sesión ordinaria la Comisión Permanente con sujeción al siguiente orden del día:

COMISION DE ESTADISTICA.— En virtud de peticiones formuladas, se concedieron cinco años y tres meses de vecindad. COMISION DE POLICIA URBANA.— Se concedió permiso para realizar obras a don Juan Mayoral, don Jacinto González, don Presentación Artacho y don Julio Negueruela...

GUIA SANITARIA

M. GONZALEZ MARTINEZ Especialista Cirujía General — Transfusión de Sangre. — Equipo Quirúrgico Portátil. — Rayos X. Murieta, 5. 2.º Teléfono, 1270 y 1270. (C. S. P. n.º 42)

Dr. Luis Eizaguirre CORAZON Y PULMON Director del Sanatorio de N.ª S.ª del Pilar. Teléf. 1-24-50. Puerto 16. San Sebastián. (Cens. Sani. n.º 23).

Francisco Astigarraga Jefe de la consulta y clínica de ginecología y oídos del Hospital de San Pedro de Madrid, al que pasando consulta en Haro, los martes primero y tercero de cada mes, en casa del practicante don Saturnino Martínez, Plaza de la Pas número 12. (C. S. P. n.º 27.)

F. RAMOS HA REANUDADO SU CONSULTA. PROBO RAMIREZ Estómago-Higado Intestinos-Rayos X C. Sotelo, s. T. 13-13. CSP. 23.

Mateo G. Baquero del Rio RAYOS X — ESTOMAGO HIGADO E INTESTINOS Muro Mata, 14. 1.º—Tel. 21-21. (C. S. P. n.º 16.)

J. Esteban Iñiguez Del Instituto Rubio CORAZON Y PULMON TUBERCULOSIS. RAYOS X. M. Villanueva 5. Teléf. 16-74. (C. S. P. n.º 66)

Consultorio y clínica operatoria Enfermedades de los Ojos Martínez Ariznavarreta Av. Portugal, 30. Tfno. 13-42 C. S. P. N.º 68

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS Y BROMATOLOGICOS E. REBOLLO RIVAS Farmacéutico del Ejército del Aire, por oposición, y del Cuerpo de Inspectores Farmacéuticos Municipales, por oposición.

SEGUNDO CRUCIGRAMA ANIS DEL MONO Adjudicación de los premios Datos del acta levantada por el notario del Ilustre Colegio de Madrid don Angel Sanz Fernández, el día 17 de diciembre de 1944...

Dr. Luis Eizaguirre Tratamiento Radio-Eléctrico SIN OPERACION: de la hipertrofia prostática o prostatitis. Endobronquial: de los abscesos pulmonares, bronquitis, asma y bronquitis crónica. Fisioterápico: de las colitis crónicas y hemorroides.

ANGEL DE GARAZARAL Médico. Florida, 17. VITORIA. Teléf. 1417. (C. S. n.º 3.300.)

Mateo G. Baquero del Rio RAYOS X — ESTOMAGO HIGADO E INTESTINOS Muro Mata, 14. 1.º—Tel. 21-21. (C. S. P. n.º 16.)

J. Esteban Iñiguez Del Instituto Rubio CORAZON Y PULMON TUBERCULOSIS. RAYOS X. M. Villanueva 5. Teléf. 16-74. (C. S. P. n.º 66)

Consultorio y clínica operatoria Enfermedades de los Ojos Martínez Ariznavarreta Av. Portugal, 30. Tfno. 13-42 C. S. P. N.º 68

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS Y BROMATOLOGICOS E. REBOLLO RIVAS Farmacéutico del Ejército del Aire, por oposición, y del Cuerpo de Inspectores Farmacéuticos Municipales, por oposición.

FELICES PASCUAS Los señores concursantes agraciados pueden recoger sus premios cuando gusten, acreditando su personalidad o por delegación de poder...

Tribunal Tutelar de Menores, Administrador de Loterías número 2 Subpabrería Militar de Hager de Logroño

Días de pago de los haberes del mes de diciembre Día 21 y 22: De 17 a 20, todas las nóminas. Día 28 (jueves), último día de pago a las mismas horas.

Comisaría de Recursos de la Zona Norte SERVICIO DE INSPECCION Por los servicios de inspección de esta Comisaría, han sido levantados durante el mes de noviembre 205 actas.

Nota de la Alcaldía Con carácter general se viene repitiendo el hecho de ser descargados en la vía pública carros y camiones con carga de carbón, con lo que además de entorpecer el tráfico se ensucian las calles en forma que durante muchos días no hay manera de hacer desaparecer el manchón.

Fiscalía Provincial de Tasas Se recuerda nuevamente a cuantas personas y entidades tengan por cualquier concepto cantidades pendientes de cobro en esta Fiscalía provincial de Tasas, presenten las facturas correspondientes en el Negociado de Contabilidad de la misma, al objeto de hacerlas efectivas.

Patronato de Huérfanos del Ejército REPRESENTACION Se ruega a todas las madres o tutores que no hayan pasado por esta representación a cobrar la pensión correspondiente al mes actual, relativas a oficiales y suboficiales, se presenten mañana, día 20, de diez a una de la mañana y de cuatro a seis de la tarde.

LIBRAMIENTOS Martín Olarte Infantes, Marino de Torre, Cándido Marín Martínez, Ezequiel, Acha y compañía, Moisés Calvo, Santiago Espinosa y Ricardo de Pablo, Guardias civiles, Silvestre, García Pastor, Valentín Ibáñez Soto, vecino de Santa Engracia, Administrador de la Prisión Provincial, Cajero-Habilitado del 10 Tercio Rural de la Guardia civil, Carmen Olave Guardia, Casimiro Gutiérrez Rodríguez, Domingo Matute, Hilario Bidasolo, Ingeniero jefe de la Jefatura Agronómica, Fray José Monasterio Azcona, Manuel San Baldomero Ruiz, María Pérez Pérez, Sabina Royo, Victoria Sáenz Moreno, Angel Rituerto, Habilitado provincial de Educación Popular, Agapito González Gómez, Ayuntamiento de Logroño, Cajero-Habilitado del 10 Tercio Rural de la Guardia civil, Cesáreo López Maestro, Felipe Casas, Fernando Mexía Carrillo, Fructuoso López, Jesús Espinosa Viscarret, Mariano Sánchez Roch y Julio Ochoa Rulloba: Presidente del

El sol de España, renace fulgurante durante las horas de la oscuridad, en los millones de lámparas OSRAM, pues ellas transforman la noche en día. Son las lámparas más apreciadas por su alta calidad OSRAM siempre a la cabeza del progreso

Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Sección Femenina

PROXIMO CONCURSO EN LA CAJA NACIONAL DE SUBSIDIOS FAMILIARES

«Premios a Familias Numerosas» El decreto del 22 de febrero de 1941 estableció mediante concursos anuales premios en metálico destinados a las familias numerosas. Este decreto demuestra en interés que el Estado Nacional-Sindicalista pone en aquellos matrimonios cuya unión ha sido fructificada con sus hijos.

Está ya anunciado el concurso correspondiente a este año 1945, y en él la Caja de Subsidios Familiares concede varios premios de natalidad, de distintas categorías: un premio nacional de cinco mil pesetas para aquel matrimonio que haya tenido el mayor número de hijos hasta enero de este año; otro premio nacional de cinco mil pesetas para aquel matrimonio que haya tenido el mayor número de hijos hasta enero de este año; otro premio nacional de cinco mil pesetas para el que conserve el mayor número de hijos vivos hasta enero de 1945; otro de mil pesetas para el matrimonio con residencia en esta provincia de mayor número de hijos; otra de la misma cantidad para el matrimonio que con residencia en esta provincia conserve el mayor número de hijos vivos.

Todos aquellos matrimonios que quieran presentar su solicitud deberán pasar por la Sección Femenina

(General Franco, 36), donde se les entregarán los impresos gratuitos. El concurso de premios a la natalidad se celebrará en el mes de febrero.

CONCURSO DE NACIMIENTOS

Para fomentar la tradición costumbre de los Belenes, la Sección Femenina del Frente de Juventudes celebra en todo España un concurso de Nacimientos.

Este concurso comprende dos grupos: Grupo primero.—Podrán tomar parte la Casa de Flechas, las entidades oficiales y particulares, los centros de enseñanza, públicos y privados, los centros de trabajo y el comercio.

Grupo segundo.—Todos aquellos que no estén comprendidos en el anterior grupo.

Premios: Se otorgarán los siguientes:

Grupo primero: Un primer premio de 150 pesetas y un segundo de 100. También habrá varios premios de 25 pesetas.

Grupo segundo: Un primer premio de 100 pesetas y un segundo de 50.

Ha fallecido el padre del Ministro de Industria y Comercio

BARCELONA.—A la una menos cuarto de esta tarde ha fallecido don Camilo Carceller, padre del ministro de Industria y Comercio. El ministro llegó a Tarrasa a las tres y media de la tarde.

TARRASA.—Don Camilo Carceller Borrás, padre del ministro de Industria y Comercio, falleció después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. Contaba 77 años de edad. Gozaba de grandes simpatías en Tarrasa, en cuya escuela industrial prestó servicios durante largos años.

El ministro, que llegó en las primeras horas de la tarde, recibió el pésame de parte de todas las autoridades y jerarquías. El entierro se verificará mañana, a las 15'30 horas.

ESPECTACULOS

TEATRO

COMO TU ME QUERIAS

Ya anticipamos ayer en una brevíssima alusión—que la comedia de Leandro Navarro «Como tú me querías», estrenada por la compañía de Lina Yegros, deja bastante que desear.

No es agradable, ni mucho menos, esta misión nuestra cuando la calidad de las obras estrenadas nos obliga, un día y otro, a poner de manifiesto sus deficiencias. Aunque alguien no nos crea si decimos que hoy sentimos cierto desasosiego al vernos precisados a decir que la obra de Leandro Navarro es mala sin atenuantes.

Nosotros bien quisieramos complacer a ese sector—a ese gran sector—de público que goza y disfruta con todo y que habla de editor de espectáculo del crítico y de otras cosas por el estilo—e igualmente ingenuas—cuando nuestra opinión no concuerda con su simplista—y admirable—bien conformar.

Queríamos ser complacientes—repetimos—aunque sólo fuera por lograr esa satisfacción egoísta de quedarnos bien ante la mayoría. Pero no nos es posible. Lo sentimos tanto más cuanto que no es nuestra la culpa. La es—y lo es sepa—de Leandro Navarro por meterse a escribir «cosas» como esta comedia que comentamos. Otras veces ha acertado y por ahí andan obras suyas realmente estimables. Cuantoquiera de ellas nos hubiese dado margen para enjartar aquí «unos cuantos párrafos elogiosos» y demostrar a nuestros lectores el caudal de sano optimismo que atesoramos. En lugar de esto, nos vemos forzados a comentar el estreno de «Como tú me querías». ¡Qué le vamos a hacer! Está visto que nuestro sino es aparecer ante el lector revestidos eternamente de esa apariencia fúrbida que le está haciendo dudar del regular funcionamiento de nuestro amado biglado. Nos horroriza pensar el juicio que formará de nosotros la posteridad. Pero no hay remedio. Resignémonos.

Y con este sedante de la resignación en el ánimo, nuestra tarea nos resulta ya menos ingrata, hasta el punto de que apenas si nos produce desazón agregar que tampoco la interpretación fue perfecta.

Que conste, para que la verdad respaldada, que el público aplaudió mucho. No sabemos si a la obra—magníficamente vestida y presentada, que conste también—o a los intérpretes. Seguramente, a ambos. Así da gusto.

Ayer se despidió la compañía con la reposición de «La condesa María», de Juan Ignacio Luca de Tena.

Esta es una comedia muy por encima de la vulgaridad que se le atribuye comentada y de la cursilería ríspida del poema del primer día. Pero hasta aquí nos persigue nuestra mala suerte. De «La Condesa María» hicimos ya el oportuno comentario con ocasión de su estreno en Logroño. No vamos, pues, a repetir ahora. Bien se nos alcanza que con ello perdemos una magnífica ocasión de demostrar que también sabemos «cuchar pipos» cuando es preciso, pero nuestro infortunio nos veda hasta este asidero. Otra vez será.

Lina Yegros y demás intérpretes pusieron su mejor deseo en dar relieve a la representación. El público se lo agradeció mucho y no escatimó sus aplausos.

Nota.—Los estrofeos cinematográficos quedan para mañana. Sigue abrumándonos la escasez de espacio y, en realidad, estos comentarios pueden esperar.

de 75. Como en el anterior, también habrá varios premios de 25 ptas.

Todos los que quieran tomar parte en este concurso, pasarán por la Sección Femenina, Regiduría de Cultura, de once a una de la mañana, para hacer la inscripción.

Los días 22 y 23, a las siete y media de la tarde, y en los salones de la Escuela del Hogar, General Mola, 64, se celebrarán las conferencias de liturgia de Navidad dadas por nuestro asesor religioso, R. P. Gúrpide, siendo obligatoria la asistencia a todas las afiliadas pertenecientes a Sección Femenina.

Todas aquellas camaradas que tienen prendas para confeccionar las canastillas que la Sección Femenina dedica a las madres necesitadas, las entregarán lo más pronto posible para proceder a su exposición, a la Delegación Local, General Franco, 36, primero.

Central Nacional Sindicalista SINDICATO PROVINCIAL DE GANADERIA

Grupo de Abastecedores de Carnes Por el presente anuncio se convoca a una reunión a todos los abastecedores de carnes de esta capital que ha de celebrarse mañana, día 20, en el domicilio de este Sindicato, República Argentina, 9, primero, a las doce de la mañana.

Se ruega la asistencia más puntual sin pretexto alguno, puesto que de lo contrario los no asistentes se considerarán eliminados de los acuerdos tomados en la misma.

Un submarino y un dragaminas para nuestra Marina

CARTAGENA.—El próximo día 21, a las once de la mañana, se celebrará en los talleres de la factoría del Consejo Ordenador de Construcciones Navales, el acto de la botadura del sumergible «D.2», y del dragaminas «Lere».

Las características del sumergible son: 84 metros de eslora, 6'5 de manga, 6'32 de puntal y 4 de calado; 1.050 toneladas de desplazamiento; velocidad en superficie, 20'5 nudos; y en inmersión, 9'5 nudos.

Las del dragaminas: 61'90 metros de eslora, 8'60 de manga, 3'65 de puntal y 2'25 de calado, con desplazamiento de 615 toneladas y una velocidad de 16'5 nudos.

El Gobernador civil y Jefe Provincial del Movimiento entregó ayer las credenciales..

(Viene de primera página)

tregamos los nombramientos sindicales, que rematamos la elección, es preciso aclarar estos términos, la forma de esta participación que a todos os quiero hacer ver.

La participación del pueblo en las tareas del Gobierno, generalmente ha tenido un sistema en los últimos tiempos, en los últimos años, que lo ha vinculado a su sistema político de forma tal, que hablarnos de democracia, de esta participación del pueblo, quiere decir tanto como hablarnos del liberalismo.

El liberalismo hizo de cada uno un voto, vió en el hombre lo que tenía de material, separó de sí todo el espíritu, todo lo humano y considerándolo como una cosa de barro creyó que si un hombre era un voto, diez hombres serían diez votos y quinientos mil hombres quinientos mil votos.

Hoy la participación de vosotros en este acto simbólico es diferente. No creáis que os halagamos pidiéndonos un voto para defender un sistema. Vuestro voto no es político. ¿Por qué? Porque vale mucho más, porque nosotros hemos proclamado que al margen de estos partidos políticos existen unas agrupaciones naturales que no nos es posible desconocer. Todo individuo es miembro de una familia, toda familia está formada dentro de un municipio, dentro de un grupo de trabajo, instituciones de las cuales tiene forzosamente que servir y ponerse en contacto. Por ello, el Sindicato, juntamente con el municipio y la familia, los tenemos nosotros en cuenta. Por ello, a través de la familia, a través del municipio, a través del Sindicato, hacemos participar al pueblo en las tareas del Gobierno y que estos tres elementos naturales entren a formar parte de esta democracia, porque es la más natural y porque es la que procede directamente de Dios.

Pero siguiendo adelante, no nos han de faltar todavía dificultades en esta cuestión teórica de principios, y por ser principio, fundamento y base en qué forma ha de mirarse al individuo en las tareas laborales, en qué forma ha de agruparse todo el productor cuando de Sindicatos, de gremios, o de hermandades se habla, en qué situación se ha de encontrar el productor obrero o empresario, cuando en esta esfera natural de trabajo tiene forzosamente que relacionarse.

Existen dos sistemas. Uno, que nosotros llamamos capitalista, que asegura que el individuo, el trabajador,

Los vitivinicultores riojanos celebraron ayer su anunciada Asamblea

Se aprobó una propuesta, que se elevará al Ministro de Agricultura, pidiendo la constitución del Consejo Regulador de la marca "Rioja"

El Gobernador civil y Jefe Provincial del Movimiento cerró la Asamblea con un discurso, en el que prometió apoyar la tarea en defensa de los intereses vitivinícolas riojanos

En el Cinema Social, y a las doce y media del día de ayer, tuvo lugar la Asamblea a que estaban convocados todos los vitivinicultores riojanos, con el fin de aunar criterios y hacer posible el resurgimiento de la marca de vinos «Rioja».

A través de una época cuajada de experiencias, la Organización Sindical ha llegado a elaborar unas conclusiones, encaminadas a proponer al Ministerio de Agricultura la constitución del Consejo Regulador de la denominación de origen «Rioja», con el marcado fin de que la producción vinícola riojana merezca amparo y decidida defensa, conquistando su prestigio, elaborando y vendiendo vinos auténticamente riojanos, al propio tiempo que impidiendo las exportaciones de vinos que suplanten esta denominación.

Todas las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos de la provincia tenían su representación en la Asamblea, así como las de aquellas localidades de Alava y Navarra que por sus características idénticas a la nuestra, se comprenden también dentro de la zona económica de Rioja.

El acto se inicia con la invocación del Espíritu Santo por el asesor eclesiástico de Sindicatos, a continuación de lo cual es expuesto el objeto de la Asamblea y condiciones a que han de someterse los debates de la misma, a fin de aunar respuestas en evitación de pérdidas lamentables de tiempo.

Cada uno de las Hermandades va exponiendo su opinión sobre el particular, las que después son contestadas una a una por el delegado provincial de Sindicatos.

LA PROPOSTA APROBADA

Tras un ligero debate, acuerdan todos, por unanimidad, la conveniencia de la constitución del Consejo Regulador, pasando acto seguido todas las representaciones al firmado y sellado de la propuesta definitiva, elaborada en los siguientes términos:

«Delegación Provincial de Sindicatos de P. E. T. y de las Jons.—Logroño. Sindicato de la Vid, Cervezas y Bebidas. Excmo. señor ministro de Agricultura.—Madrid. Excmo. señor: En la ciudad de Logroño y en los locales del Cinema Social se reúnen bajo la presidencia del Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, a las doce y treinta horas del día diez y nueve de diciembre de mil novecientos cuarenta y cuatro, las representaciones de los Grupos Económicos de la Vid de las Hermandades Sindicales Mixtas de la Zona Rioja, del Sindicato Oficial de Criadores-Exportadores de Vinos «Rioja» y de la Cámara Oficial Agrícola de la provincia acordando conceder a esta reunión el carácter de Asamblea y dirigirse a V. E. en los siguientes términos:

Por Real Decreto de veintiséis de octubre de 1926 fué constituido el Consejo Regulador de la denominación «Rioja». Este Consejo elaboró un Reglamento que quedó promulgado por Real orden de 24 de febrero de 1928 y publicado en la Gaceta de Madrid del 28 del mismo mes. En otra Real orden fechada el 30 de marzo de 1928 se delimitó con toda exactitud la zona que podía acogerse a los beneficios de dicha protección, la cual abarcaba todos los pueblos de la provincia de Logroño, los de la Rioja alavesa: Baños de Ebro, Barriobusto, Cripán, Elciego, Elvillar, Labastida, Labraza, Laguarda, Lenciego, Lapuerta de Labarca, Leza, Moreda, Navaridas, Oyón, Párganos, Salinillas, Samartiego, Viñaspere, Villabuena y Yécora, y los de Navarra: Viña, Mendavia, Sartaguda, Andosilla y San Adrián.

Ejerció sus funciones el Consejo durante algunos años, interrumpiéndose su labor por haberse escatimado, en virtud de decreto de

la Presidencia de Gobierno de 28 de mayo de 1931, aquellos recursos económicos imprescindibles a su normal desenvolvimiento y, también, por la oposición tenaz que al mismo hicieron determinados elementos que encontraban en cierto modo lesionados sus intereses por privárseles justamente del abuso que suponía la utilización indebida de una denominación a la que sólo podían optar los productores y criadores riojanos. Estas miras particularistas quedaron vencidas a medida que la actitud de la Rioja se concretó impetuosamente en el deseo de lograr la protección a que sus intereses tiene derecho.

El Estatuto del Vino, en su artículo 34, protege la denominación de origen «Rioja». Esta región, a pesar de aislados esfuerzos, no consiguió unificar hasta el presente el criterio de todas las actividades vitivinícolas interesadas en proteger definitivamente dicha denominación y, aunque en principio veían en ello un beneficio evidente no hubo en el transcurso de los pasados años ningún organismo oficial ni particular que acometiese esta magna labor, de cuya consecución depende el porvenir y prestigio de la vitivinicultura riojana.

Los beneficios económicos que de la constitución del Consejo y de la aprobación y puesta en práctica del Reglamento pueden derivarse, son múltiples y estimables, puesto que la Zona Rioja cuenta con una producción aproximada de 1.200.000 hectolitros y una exportación que durante el año 1943 quedó cifrada en 5.000.000 de litros y valorada en más de 15.000.000 de pesetas. Sabemos que hasta ahora ha estado utilizando constantemente la marca «Rioja» por elaboradores que ni siquiera tenían abierta bodega en esta región, e incluso, algunos de los aquí establecidos, daban esta denominación a vinos más baratos y de inferior calidad traídos a sus bodegas con el exclusivo objeto de prestigiarlos falsamente y de prescindir de la auténtica producción vinícola riojana.

Desearo la Organización Sindical y los vitivinicultores y criadores-exportadores riojanos en ella encuadrados, acabar con esta situación haciendo uso del artículo 34 del Estatuto del Vino que, protegiendo la producción peculiar de toda una región, proporciona además los medios necesarios para defenderla, y considerando viable este procedimiento por la existencia de precedentes de análogas y recientes actuaciones de regiones de prestigio vitivinícola innegable, tales como Málaga y Jerez, a V. E. PROPONEN la constitución del Consejo Regulador de la denominación de origen «Rioja» en la forma siguiente:

Jefe del Consejo.—Ingeniero Jefe de la Estación Enológica de Haro. Vocales: Por los vitivinicultores.—Jesús Jiménez Sáiz de Rozas, de Logroño; Cándido Ochoa Calahorra, de Baños de Río Tobía; José Martínez Iñiguez, representante de Alava.

Por el Sindicato Oficial de Criadores-Exportadores de Vinos «Rioja».—Victor Pérez Díaz de Mendivil, director-gerente de «Compañía Vinícola del Norte de España», de Haro; exportador, Jesús Santiago Calleja, director-gerente de «Vina e Hijos de Angel Santiago», de Haro; exportador, Andrés de la Torre y Torre, director-gerente de «Torre e Hijos, S. A.», de Alfaro; exportador y almacenista.

La residencia oficial del Consejo Regulador debe quedar fijada en la ciudad de Logroño en atención a las siguientes razones:

Primera.—Por ser la capitalidad de la provincia que supone una mayor extensión de la Zona Rioja. Segunda.—Por estar enclavada en un punto central que equidista de todos los pueblos de la Zona. Tercera.—Por ser fáciles las comunicaciones entre dicha ciudad y el resto de la Zona. Cuarta.—Por estar centralizadas en Logroño las actividades del Sindicato de la Vid, Cervezas y Bebidas.

Llevamos nuestro acuerdo hasta proponer a V. E. que, una vez constituido el Consejo, le otorgue facultades suficientes para que, según prescribe el artículo 35 del Estatuto del Vino, proceda al estudio y propuestas que a continuación se expresan:

a) De los pueblos que abarque la Zona vitícola de producción, expresando las condiciones de cultivo, climatológicas o geológicas a las que deban sus características los mostos y vinos que en ellas se producen. b) La zona de crianza. c) Las características de los diversos vinos típicos amparados con la denominación de origen. d) El Reglamento para la inspección y vigilancia, así en el interior como en el exterior de la denominación, precisando las condiciones mínimas que deban acreditar

los productores y criadores-exportadores de vinos para amparar sus vinos con la denominación protegida. Entiendo esta Asamblea que el anterior Reglamento aprobado el 24 de febrero de 1928, adolece del defecto de fundarse en la protección otorgada a las denominaciones geográficas por la Ley de propiedad industrial, muy genéricas y menos decisivas que las puestas en vigor por el Estatuto del Vino.

Los extremos que anteceden son sometidos por esta Asamblea a la consideración de V. E., esperando de su recto criterio una decisión favorable a los deseos de la Rioja.

Dios guarde la vida de V. E. muchos años para bien de España. Logroño, a diez y nueve de diciembre de mil novecientos cuarenta y cuatro.

Finalizada la firma de la propuesta, el delegado provincial de Sindicatos, camarada Amancio Fernández, expone los problemas que la producción vinícola de la Rioja tiene planteados y considera llegado el momento de concretar la mutua afirmación y la mutua convicción de todos, a fin de establecer el Consejo Regulador, cuyos fines expone con detalle.

Como final, recaba del Jefe provincial del Movimiento y Gobernador civil su ayuda y colaboración en la realización de estas tareas.

DISCURSO DEL GOBERNADOR CIVIL Y JEFE PROVINCIAL

Acto seguido, el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, camarada Luis Martín Ballester, que ocupaba la presidencia de honor, dirigió a los asambleístas las siguientes palabras:

Camarada delegado provincial de Sindicatos, Jeraquías, camaradas riojanos todos: Pocas palabras porque ya es tarde, y porque precisamente hoy también, y con motivo de la entrega de nombramientos de los cargos sindicales que en las elecciones del pasado 22 de octubre fueron elegidos, he de volver a hablaros más despacio, y principalmente, porque cuando hay hechos sobran palabras. Vosotros con vuestros hechos habéis iniciado un camino y yo dejaría de cumplir un elemental deber, si no respondería a vuestras indicaciones con mi colaboración y ayuda.

He estado detenidamente y con todo cuidado el problema de los vinos de Rioja y creo estar ya suficientemente enterado de cada una de las características y de cada una de las facetas que ofrecen los vinos y los problemas que suscitan.

Como breve resumen, yo os digo que estoy completamente satisfecho de vuestra labor y de la competencia que en todos vosotros existe. Y yo a mi vez, identificado con vuestro espíritu y entusiasmo, quiero salutar esas pequeñas diferencias, esos escollos que entre los que dedicáis vuestro esfuerzo a estos trabajos existen, esos antagonismos particulares, para que todos juntos laboreis por los intereses de la Rioja, que son los intereses de España.

Vosotros trabajaréis por estos intereses, cuando verticalmente y conforme a vuestra política, se siga la elaboración del vino, desde que produce la vid hasta el producto elaborado, haciendo pasar éste por sus diversas escalas, desde el origen hasta el final, salvando todos aquellos antagonismos que pudieran existir, y hermanados todos penséis por encima de estos torpes intereses, dando a conocer los vinos de la Rioja a toda España y al mundo entero.

Para ello, el Gobierno os ayudará con todas sus fuerzas, el Gobernador con todo su entusiasmo, y el camarada, el Jefe provincial, como uno más poniendo todo su interés y toda su buena voluntad en este servicio tan importante y su decidido apoyo a todos los problemas de la Rioja, para que sepáis bien todos y cada uno de vosotros, que en el tiempo largo o corto que yo lleve en el puesto de mando en esta provincia, tengáis por bien entendido que, como Gobernador civil y Jefe provincial, desde mi puesto de servicio estoy en todo momento obligado y dispuesto, como así lo he de demostrar, a levantar todos vuestros intereses, a colaborar con vosotros agricultores, que cotidianamente en los campos de la Rioja donde estáis encorvados bajo el sol y sobre la tierra como único medio de vida, para que de este medio de vida tengáis realmente el beneficio que merecéis y que España debe de atribuirnos sin duda de ningún género, cumpliendo así las consignas del Caudillo.

Y yo os ofrezco y al propio tiempo os pido esta colaboración, con el fin de ir al mayor y mejor engrandecimiento de España. ¡Arriba España!

Dándose por terminado el acto, se cantó el «Cara al Sol», siendo contestados unánimemente por todos los asistentes los gritos de ritual.

Fuerzas del "Elas"...

(Viene de primera página)

sales suecos en Londres, reproducidas por la Agencia DNE—abdicará a consecuencia de la propuesta de establecer una Regencia en Grecia.

Por otra parte, la «Associated Press» dice que es prematura la noticia de que el arzobispo ortodoxo de Atenas será nombrado regente, y que dicha noticia no concuerda con las informaciones recibidas en el Foreign Office.

El correspondal londinense del «Stockholm Tidningen» anuncia que el rey Jorge y sus consejeros se han retirado al Hotel Claridge que está vigilado severamente. En esta residencia, el rey Jorge no ha recibido hasta ahora más que al rey Pedro de Yugoslavia.—(Efe.)

LA «UNRA» SE RETIRA DE GRECIA

LONDRES.—El director general de la UNRA, Herbert H. Lehman, ha declarado que el personal de esa organización ha sido retirado de Grecia, ya que le resulta imposible llevar a cabo su misión. Añadió que varios miembros de la misión de la UNRA han sido heridos, y que aquella regresará a Grecia cuando terminen los disturbios.—(Efe.)

Se lucha duramente alrededor de Bagnacavallo y Noroeste de Faenza

JUARTEL GENERAL ALIADO EN EL MEDITERRANEO.—El comunicado oficial del día de hoy dice: «Tierra: En el frente del octavo Ejército se lucha duramente alrededor de Bagnacavallo y al noroeste de Faenza. Más al oeste, tropas pocas del octavo Ejército han continuado su avance hacia el río Enlo, contra una resistencia aislada. Se registra actividad patrullera en el frente del quinto Ejército.—(Efe.)

CORTES ESPAÑOLAS LAS COMISIONES

(Viene de primera página)

cia de casi todos los componentes a las reuniones.

Las comisiones de nuestras Cortes cumplen su misión eficazmente informando sobre todos los proyectos de ley del Gobierno y asimismo sobre todas las enmiendas presentadas por los Procuradores. A estos efectos, todos y cada uno de los Procuradores, sea cualquiera la Comisión a que pertenezca, tiene derecho a presentar las enmiendas que estime conveniente, sin más condición—teníamos esto bien en cuenta—que esas enmiendas hayan de ser razonadas y escritas, teniendo que llevar la firma de diez señores Procuradores los informes que se hagan, no siendo válidos los acuerdos de dichas comisiones si no están presentes la mitad más uno de los Procuradores integrantes de la Comisión.

Si en las Cortes liberales la lucha de partidos y la lógica reglamentación hacían que fueren nulas las actividades de sus comisiones, en las Cortes Españolas, la unidad de los Procuradores en el servicio a la grandeza de la Patria y la excelente reglamentación, que impote trabajo y bien lo divide, hacen que nuestras comisiones cumplan sus importantes cometidos.